Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях дополнен статьей 14.65, предусматривающей ответственность за нарушение законодательства в сфере организации отдыха и оздоровления детей

[bookmark: dst100017]Федеральным законом от 16.10.2019 № 338-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» в КоАП РФ внесены изменения, в частности введена статья 14.65.
[bookmark: dst100019]Исходя из содержания указанной статьи за нарушение законодательства Российской Федерации в сфере организации отдыха и оздоровления детей, выразившееся в предоставлении организацией отдыха детей и их оздоровления или индивидуальным предпринимателем, не включенными в реестр организаций отдыха детей и их оздоровления, услуг по обеспечению отдыха и оздоровления детей, данных лиц ждет ответственность в виде штрафа в размере от пяти ста тысяч рублей до одного миллиона рублей.
[bookmark: dst100020][bookmark: dst100024]Следует отметить, что реестр организаций отдыха детей и их оздоровления ведёт уполномоченный орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, который по предоставленным организациями сведениям в указанной области принимает решение о включении организации в реестр организаций отдыха детей и их оздоровления либо об отказе во включении организации в указанный реестр.
Кроме того, положения ст. 14.65 КоАП РФ не распространяются на организации и индивидуальных предпринимателей, которые исключены из реестра организаций отдыха детей и их оздоровления, при условии, что такие организации и индивидуальные предприниматели завершают исполнение принятых на себя обязательств по обеспечению отдыха и оздоровления детей и при этом отсутствует угроза причинения вреда жизни и здоровью детей.
К тому же, решение об исключении организации из реестра организаций отдыха детей и их оздоровления принимает тот же орган, что и принял решение о включении ее в указанный реестр.
Следует отметить, что в случае совершения вышеназванных правонарушений индивидуальными предпринимателями, последние несут административную ответственность как юридические лица.
Изменения вступят в силу с 1 июня 2020 года. 

