Клятва Главы поселения
«Уважаемые депутаты! Вступая в должность главы Среднеургальского сельского поселения, обещаю работать честно и добросовестно, с чувством высокой ответственности исполнять обязанности руководителя сельской администрации и председателя Совета депутатов.


В своей деятельности буду руководствоваться Конституцией Российской Федерации, Федеральным законодательством в области муниципального самоуправления, уставом Хабаровского края, краевыми законами, Уставом Верхнебуреинского муниципального района и Уставом Среднеургальского сельского поселения, а также решениями нашего Совета депутатов.


Я буду принимать меры по содействию в улучшении работы организаций и учреждений, расположенных на территории нашего поселения, а также делать все возможное для решения проблем своих избирателей и своими практическими делами способствовать восстановлению доверия населения к власти. Хорошо зная вновь избранный состав Совета депутатов, я уверен, что совместными усилиями, уважаемые коллеги, мы продолжим реализацию требований Федерального закона от 06.10.2003 г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
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