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     30.10.2013              23
        О внесении изменений в положение
         О муниципальном дорожном фонде

В целях финансового обеспечения дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения, капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов, в соответствии с пунктом 5 статьи 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 5 части 1 статьи 14 (ст.15) Федерального закона от 06.10.2003 г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Среднеургальского сельского поселения, Совет депутатов
РЕШИЛ:


1.Внести изменения в положение о муниципальном дорожном фонде в Среднеургальском сельском поселении

1.1. Пункт 2.1. изложить в следующей редакции:

 Объем бюджетных ассигнований дорожного фонда утверждается решением Совета депутатов Среднеургальского поселения о местном бюджете на очередной финансовый год в размере не менее суммы прогнозируемого объема доходов местного бюджета от акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, подлежащих зачислению в бюджет субъекта Российской Федерации и далее по тексту.


1.2. Главу 4 изложить в следующей редакции:


Отчет об исполнении бюджетных ассигнований дорожного фонда формируется в составе бюджетной отчетности об исполнении местного бюджета и предоставляется в финансовое управление администрации района одновременно с годовым отчетом об исполнении местного бюджета и подлежит обязательному опубликования.

1.3. Дополнить   Главу 3 п.5  следующего содержания:  « и паспортизация дорог».

2.Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя постоянной комиссии по общим вопросам Совета депутатов поселения.


3.Настоящее решение вступает в силу со дня опубликования.
Председатель Совета  депутатов                                                   П.С.Захарченко
