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Главе администраций муниципальных образований района 
(по списку) 
Направляю Вам информацию по разъяснению трудовых прав граждан для размещения на официальном сайте администраций муниципальных образований Верхнебуреинского района. 
Приложение на 1 листе.
Прокурор района                                                                                   К.С. Реснянский
А.А. Крутских, тел. 5-35-80

Правительством Российской Федерации утверждены особенности правового регулирования трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений в 2020 году

Согласно п. 2 «Особенностей правового регулирования трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений в 2020 году», утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 19.06.2020 № 887 (далее – Постановление), лица, работающие в организациях, расположенных в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, и имеющие право в соответствии со статьей 325 Трудового кодекса Российской Федерации на оплату один раз в 2 года за счет средств работодателя стоимости проезда и провоза багажа в пределах территории Российской Федерации к месту использования отпуска и обратно (далее - компенсация расходов), но не воспользовавшиеся таким правом в 2020 году в связи с осуществляемыми в 2020 году ограничительными мерами по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (далее - ограничительные меры), могут реализовать это право в 2021 году.
Если указанный период, за который работнику предоставляется право на компенсацию расходов, заканчивается в 2020 году, и он его не использовал, право на компенсацию расходов в 2021 - 2022 годах реализуется в 2022 году.
Постановление вступило в силу со дня его официального опубликования и действует до 31.12.2020 года включительно. 
Прокурору Верхнебуреинского района  

Реснянскому К.С.

РАПОРТ

Настоящим сообщаю, что 30.06.2020 главам муниципальных образований Верхнебуреинского района мной направлена информация по разъяснению трудовых прав граждан для размещения на официальных интернет-сайтах соответствующих муниципальных образований. 
Помощник прокурора района                                                              А.А. Крутских
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