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Для размещения на сайте в рубрике

«Прокурор разъясняет»
Работающие родители смогут получать пособие по уходу за ребенком до полутора лет.

С 1 января 2024 года право на получение пособия по уходу за ребенком будет сохраняться у родителей и иных родственников даже в случае их выхода на работу до достижения ребенком возраста полутора лет. Пособие можно будет получать и в период работы в течение отпуска у другого работодателя (Федеральный закон от 19.12.2023 № 620-ФЗ и Федеральный закон от 19.12.2023 № 614-ФЗ). 
С 2024 года право на пособие будет сохраняться не только при работе на условиях неполного рабочего дня или работе на дому (ч.3 ст.256 Трудового кодекса, но и при дистанционном формате, а также при выходе на полный рабочий день.







***


Школьникам запретили пользоваться личными телефонами на уроках.

Запрет на использование учащимися средств мобильной связи во время проведения учебных занятий вступил в силу 19 декабря 2023 года (Федеральный закон от 19.12.2023 № 618-ФЗ «О внесении изменений в ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». Исключение предусмотрено только для случаев возникновения угрозы жизни или здоровью обучающихся или работников организации, а также иных экстренных случаев. Предполагается, что реализация данного положения позволит минимизировать отвлечение внимания обучающихся во время уроков.






***


Банки не смогут брать комиссию за оплату ЖКУ с нуждающихся граждан.

С 1 июля 2024 года комиссию при оплате коммунальных услуг банки и другие финансовые организации не будут начислять гражданам, нуждающимся в социальной поддержке (Федеральный закон от 19.12.2023 № 602-ФЗ «О внесении изменений в статью 155 Жилищного кодекса РФ и отдельные законодательные акты». Размер комиссии банков за услуги ЖКУ в среднем составляет от 0.2 до 2% от суммы платежа. Перечень категорий граждан, которым оказывается соцподдержка установлен в ст.7 Федерального закона «О государственной социальной помощи» от 17.07.1999 № 178-ФЗ.







***


Принят закон об очередности погашения задолженности по кредитам.


Поправками в Федеральный закон от 21 декабря 2013 г. № 353-ФЗ «О потребительском кредите (займе)» устанавливается обязательная очередность погашения платежей по кредиту при недостаточности средств у заемщика. Долги необходимо будет оплачивать в такой последовательности: задолженность по процентам, задолженность по основному долгу, проценты за текущий период платежей, сумма основного долга за текущий период платежей, неустойка (штраф, пеня), иные платежи, предусмотренные законодательством или договором.

***
Ответственность за неправомерный доступ к компьютерной информации

Если лицо осуществляя конкретные действия, не было управомочено на то правообладателем данных, то доступ к компьютерным данным будет считаться неправомерным.

Право лица на доступ к информационной базе данных не носит общий характер, а возникает только в связи со строго определенными (нормативно регламентированными) основаниями.


За неправомерный доступ к охраняемой законом компьютерной информации, если это деяние повлекло уничтожение, блокирование, модификацию либо копирование компьютерной информации, предусмотрена ответственность по ч. 1 ст. 272 Уголовного кодекса Российской Федерации .


Неправомерный доступ к компьютерной информации - это незаконное либо не разрешенное собственником или иным ее законным владельцем использование возможности получения компьютерной информации, где под доступом понимается проникновение в ее источник с использованием средств компьютерной техники, позволяющее использовать полученную информацию.


Уничтожение информации - это приведение информации или ее части в непригодное для использования состояние независимо от возможности ее восстановления.


Под блокированием, в свою очередь понимается совершение действий, приводящих к ограничению или закрытию доступа к компьютерному оборудованию и находящимся на нем ресурсам, целенаправленное затруднение доступа законных пользователей к компьютерной информации, не связанное с ее уничтожение 


Модификация информации - внесение изменений в компьютерную информацию.


Копирование информации - перенос информации на обособленный носитель при сохранении неизменной первоначальной информации, в любой форме.


Осуществление любого из перечисленных деяний наказывается штрафом, либо исправительными или принудительными работами, либо ограничением или лишением свободы на срок предусмотренный санкцией ч. 1 ст. 272 УК РФ.
