И.о. Комсомольского-на-Амуре межрайонного природоохранного прокурора принято участие в расширенном заседании Общественного Совета города Комсомольска-на-Амуре

[bookmark: _GoBack]Исполняющим обязанности Комсомольского-на-Амуре межрайонного природоохранного прокурора Евгением Веселовым в администрации города Комсомольска-на-Амуре 24.06.2022 принято участие в расширенном заседании Общественного Совета города Комсомольска-на-Амуре по вопросу «Экологическое состояние и ситуация с охраной окружающей среды в городе Комсомольске-на-Амуре и комсомольской агломерации».
В мероприятии приняли участие представители Общественных советов и администраций Комсомольского, Солнечного и Амурского районов, представители контролирующих органов и общественные экологические инспекторы.
На заседании рассмотрены вопросы восстановления лесных насаждений, в том числе по восстановлению и увеличению количества зеленых насаждений на территории г. Комсомольска-на-Амуре, уделено внимание вопросам обращения с отходами на территории муниципального образования.


Ст. помощник Комсомольского-на-Амуре
межрайонного природоохранного прокурора                                       Е.Ф. Веселов
