                                                                               Приложение № 3 к Административному регламенту

предоставления  муниципальной услуги«Предоставление гражданам в безвозмездное пользование земельных участков в случаях предусмотренных  Федеральным законом от 01.05.2016 № 119-ФЗ  «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», из земель находящихся в государственной и муниципальной собственности, расположенных  на территории Среднеургальского сельского поселения Верхнебуреинского  муниципального района»

БЛОК-СХЕМА

ПРОЦЕССА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ













Принятие заявления











Росреестр





ФИС "На Дальний Восток.рф"





почтой (бум. носитель)





лично





Рассмотрение заявления


осуществляется уполномоченным органом в порядке их поступления. В случае поступления в уполномоченный орган в один день нескольких заявлений граждан о предоставлении земельных участков в безвозмездное пользование, направленных посредством почтовой связи, их рассмотрение осуществляется в порядке очередности исходя из даты приема почтового отправления оператором почтовой связи.








Уполномоченный орган в течение 7 рабочих дней 


( если нет оснований для возврата):


- обеспечивает на публичной кадастровой карте размещение схемы з/у, если к заявлению приложена схема на КПТ;


-  размещает в ФИС информацию о поступлении заявления и обеспечивает отображение в  ФИС сведений о местоположении границ испрашиваемого земельного участка.








Направление в уполномоченный орган, в случае, если  заявление поступило в ненадлежащий орган - 3 рабочих дня





Возврат  в течение 7 раб. дней


- не соответствует требованиям;


- не приложены необходимые документы;


- подано не гражданином РФ;


- коллективное заявление пода но более, чем 10 гражданами;


- площадь участка более 1 га.








Уполномоченный орган в срок не более чем двадцать рабочих дней со дня поступления заявления о предоставлении земельного участка в безвозмездное пользование рассматривает поступившее заявление, проверяет наличие или отсутствие оснований для отказа в предоставлении земельного участка в безвозмездное пользование и по результатам этих рассмотрения и проверки








принимает решение об отказе в предоставлении земельного участка при наличии хотя бы одного из оснований, предусмотренных � HYPERLINK "consultantplus://offline/ref=A8D54E3C8C47FB209CA110BEAAE26851CD1C073BB720B890974F849465E2A4B59D17DB7E69DE860B39U1F" �статьей 7�ФЗ № 119, и направляет принятое решение заявителю. 








если испрашиваемый земельный участок предстоит образовать:


- утверждает схему размещения земельного участка на публичной кадастровой карте, подготовленной в форме электронного документа с использованием информационной системы, и обеспечивает отображение в информационной системе сведений о местоположении границ земельного участка, образуемого в соответствии с такой схемой;


- обращается в орган регистрации прав с заявлением о кадастровом учете испрашиваемого земельного участка, подлежащего образованию.














осуществляет подготовку проекта договора безвозмездного пользования земельным участком в трех экземплярах и направляет их дляподписания заявителю, если сведения об испрашиваемом земельном участке внесены в государственный кадастр недвижимости.








Уполномоченный орган в течение пяти рабочих дней со дня поступления подписанного гражданином проекта договора безвозмездного пользования земельным участком обеспечивает его подписание и обращается с заявлением о государственной регистрации права безвозмездного пользования земельным участком.














