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01.11.2017             33 
Об утверждении  Методики прогнозирования поступлений по источникам  финансирования дефицита местного бюджета, закрепленных за главным администратором источников финансирования дефицита местного бюджета - администрацией Среднеургальского сельского поселения
 В соответствии с пунктом 1 статьи 160.2 Бюджетного кодекса  Российской Федерации и Общими требованиями к методике прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации  от 26 мая 2016 № 469 администрация Среднеургальского сельского поселения ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.Утвердить прилагаемую Методику прогнозирования поступлений  по источникам финансирования дефицита местного  бюджета, закрепленных  за  главным  администратором  источников  финансирования  дефицита  местного  бюджета -  администрацией Среднеургальского сельского поселения.

2.Разместить настоящее постановление на официальном Интернет-сайте администрации Среднеургальского сельского поселения.

3.Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой. 4.Настоящее постановление вступает  в  силу  со дня  его  подписания.
 

Глава администрации

Среднеургальского сельского поселения                                    П.С.Захарченко
 

 

Приложение

 к постановлению администрации

Среднеургальского сельского поселения

от 01.11.2017 № 33
 

 

МЕТОДИКА

прогнозирования  поступлений  по  источникам  финансирования  дефицита местного бюджета,  закрепленных  за  главным  администратором   источников  финансирования  дефицита  местного бюджета-  администрацией Среднеургальского сельского поселения

1. Общие положения.

В соответствии с пунктом 1 статьи 160.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации главный администратор источников  финансирования  дефицита бюджета утверждает методику прогнозирования поступлений по  источникам  финансирования  дефицита бюджета в соответствии с общими требованиями к такой методике.

Настоящая Методика прогнозирования поступлений  по  источникам финансирования  дефицита  местного  бюджета,  закрепленных  за  администрацией Среднеургальского сельского поселения  (далее  Методика)  в  отношении  которых выполняются  бюджетные  полномочия,  применяется для расчета источников  финансирования дефицита бюджета  Среднеургальского сельского поселения Верхнебуреинского района Хабаровского края.

Методика направлена на повышение качества планирования бюджета Среднеургальского сельского поселения и обеспечение сбалансированности бюджета поселения.

Виды прогнозируемых поступлений определяются администрацией Среднеургальского сельского поселения   самостоятельно на основе принятых направлений долговой политики, утвержденного прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности и действующих договоров (соглашений) о предоставлении кредитов.
2. Прогнозирование поступлений источников финансирования дефицита местного бюджета.

Прогнозирование поступлений источников  финансирования  дефицита местного бюджета, в отношении которых администрация Среднеургальского сельского поселения выполняет бюджетные полномочия  согласно правовому акту о наделении его соответствующими  полномочиями, производится по следующим кодам бюджетной  классификации: 
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	Изменение остатков  средств на счетах 

по учету средств поселений 


Объем прогнозируемых поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета рассчитывается исходя из ограничений, установленных пунктом 3 статьи 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации с учетом объема выплат по источникам финансирования дефицита бюджета (в соответствии с условиями принятых долговых обязательств) и  планируемым превышением расходов местного бюджета над его доходами.

В процессе исполнения местного бюджета допускается изменение прогнозируемых поступлений по источникам финансирования дефицита местного бюджета с учетом действующих договоров, соглашений.

Для определения годовых объемов прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита местного бюджета используется метод усреднения (расчет на основании усреднения годовых объемов поступлений) – для расчета используются данные за три года, предшествующих прогнозируемому:

где Ип – прогноз объема источников финансирования дефицита,

       ИФ – объем фактического изменения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета в течении соответствующего финансового года, предшествующего прогнозируемому, определяется по формуле: 
ИФ=РФ-ДФ, 
где РФ – объем кассовых выплат из бюджета соответствующего финансового года, 
ДФ – объем поступлений доходов бюджета за соответствующий финансовый год.

При этом при использовании данного метода учитываются ограничения, указанные в абзаце третьем пункта 2 настоящей Методики.

 

